

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005861118

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Aonsys Technologies AG, Kirchberg (BE), neu Stansstad

Aonsys Technologies AG (Aonsys Technologies SA) (Aonsys Technologies Ltd.) Kehrsitenstrasse 25 6362 Stansstad

Bisher Bütikofen 29 3422 Kirchberg BE

Aonsys Technologies AG, in Kirchberg (BE), CHE-113.985.654, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 104 vom 02.06.2021, Publ. 1005201941). Die Rechtseinheit (neu: H2aquago AG) wird infolge Verlegung des Sitzes nach Stansstad im Handelsregister des Kantons Nidwalden eingetragen und im Handelsregister des Kantons Bern von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 16443 vom 11.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 104, Datum: 02.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern